

Протокол

№

гр. София, 25.01.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав,
в публично заседание на 25.01.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **9938** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:15 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д. А. М., редовно призована, не се явява, представлява се от адв. Д., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" (ОДОП) - С., редовно призован, се представлява от юрисконсулт Й., с пълномощно по делото.

По хода на делото

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

Същото е отложено на етап съдебно дирене.

Докладва молба от 26.10.2022 г. от процесуален представител на ответника с искане за повторна експертиза и конкретизирани задачи, както и становище от 06.12.2022 г. от процесуалния представител на жалбоподателя по искането на ответната страна.

Съдът намира, че искането за назначаването на повторна експертиза, с оглед приемането на предходната е недопустимо с оглед правилата за допускане на експертиза по АПК и ГПК.

Юрисконсулт Й.: Моля да ми бъде предоставите възможност с молба с конкретни въпроси да поискам допълнителна експертиза към приетото основно заключение.

Адв. Д.: Не възразявам.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА възможност на ответната страна, в 7 дневен срок от днес, с изрична писмена молба да постави въпроси за допълнителна експертиза

Определя първоначален депозит в размер на 350 (триста и петдесет) лева, вносими от ответната страна в 7-дневен срок от днес.

След представяне на молбата дава възможност на жалбоподателя да вземе становище по искането за допускане на допълнителна експертиза с конкретните въпроси.

За събиране на доказателства съдът

ОПРЕДЕЛИ/

Отлага и насрочва делото за 05.04.2023 г. от 14:10 часа, за която дата страните уведомени то съдебно заседание.

Вещото лице ще бъде уведомено след конкретизиране на задачи и представяне на доказателства за внесен депозит.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:53 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: